

不变色的变色龙

体育路小学三(1)班 卢沐泽

从前,有一只叫斑斑的小变色龙快乐地生活在森林里。

有一天,好朋友小白兔、小猫和小狗来斑斑家玩儿。大伙儿开心玩的时候,斑斑一会儿变一次颜色。小狗说:“斑斑,你为什么一直变颜色呢?感觉让人不舒服,太不好玩了。”不一会儿,好朋友们都陆陆续续走了。斑斑沮丧极了,它独自来到河边,开始喝起水来。一转眼,斑斑发现自己竟然变不了色了。它心想:太好了,我不能随便变色,好朋友们一定会跟我玩了。

就在这时,斑斑突然听见了一

阵窸窣声,它一回头,原来是它的天敌——蛇。斑斑飞快地躲上树,可是蛇还是看见了它,它就跳下树继续拼命地跑。

“我看看是你跑得快,还是我追得快!”蛇挑衅的声音在斑斑身后响起。

“我也不知道,但我会变……”斑斑说到一半,突然停住了,它想起自己已经不会变色了。

“怎么?”蛇呼喊着,“你会变什么呀?”

“没什么!”斑斑边说边加快脚步。斑斑跑啊跑啊,蛇追呀追呀。这

时,斑斑突然钻进草丛不见了。“去哪儿了?”蛇怎么也看不到斑斑,说,“算了,算你走运,我还是去找别的吃的吧!”说着便转身爬走了。斑斑这才松了一口气。

第二天,斑斑来到动物医院,问了松鼠医生河水的事儿。松鼠医生笑着说:“那是一条神奇的河,可以让你失去自我保护特征。不过,过两天就好了。”

过了两天,斑斑果然又可以变色了。它想:“不管好朋友他们怎么说,我觉得还是做自己最好。”

公园里的收获

开源路小学二(2)班 李宗桂

春天的一天下午,妈妈带我去公园玩。蓝蓝的天空像水洗过一样干净,几只小鸟在空中快乐地飞来飞去,风吹在脸上暖暖的。

公园里的桃花开了,有粉红的、玫红的,一簇簇堆满了枝头,煞是好看。月季冒出了绿中带红的嫩芽,小草也发芽了,公园里一片生机盎然。

我对妈妈说:“咱们玩捉迷藏游戏吧?”妈妈说:“好,你先藏吧。”我藏在一丛开着小黄花的植物后面,妈妈找了半天才找到我。妈妈说:“这种黄色小花叫迎春花,它是春天里开花最早的。”我说:“怪不得叫迎春花呢。”

玩了一会儿,我们来到假山旁,妈妈又指着一丛开着小黄花的植物问我:“你知道这又是什么花吗?”我说:“你刚刚才说过这是迎春花。”妈妈笑了,说:“这是连翘花,颜色一样,花瓣不同,迎春花有六个花瓣,连翘花四个花瓣,连翘花结出的果实叫连翘,还是一味中药材呢。”我摘了一朵迎春花和连翘花对比了一下,不仔细看还真的看不出来呢!

那天我不仅玩得十分开心,还认识了两种花,收获真不小呀!

(指导老师:贾艳旭)

我家的小狗

开源路小学二(6)班 刘雯洁

我家养了一只巴哥犬,名字叫狗子。它圆滚滚的身材,黄褐色的皮毛,黑色的三角形耳朵耷拉着,鼓鼓的眼睛又大又圆,塌鼻子,宽嘴巴,一头的皱纹,看上去很好笑。

狗子喜欢吃骨头和鸡蛋,每天开饭时间它准时在饭盘前等待。它吃得又快又多,是个十足的贪吃狗。

每天放学回家,狗子冲出家门对着我摇头摆尾,开心极了,我们还一起比赛看谁跑得快,我现在都快追不上它了。

狗子是我的小伙伴,我自己在家的時候,它会陪着我,让我不孤单,有陌生人时它还会汪汪叫,给我壮胆,我喜欢我家的狗子。

童年囿事

新新街小学四(3)班 李美晨

我的童年无知无畏,也是笑话不断。

刚上一年级,我认识的字还不多,所以经常闹笑话。我从小就喜欢汽车,每当看到奔驰在马路上的汽车就会特别开心。一天晚上,我们一家吃过晚饭出去散步。我站在马路边,正兴致勃勃地看着来来往往的汽车时,一阵悠扬悦耳的音乐声传来。我循声望去,原来是一辆洒水车来了。我开心得手舞足蹈。看着洒水车渐渐远去,我拉拉爸爸妈妈的手说:“爸爸妈妈,刚才有‘酒’水车开过去了。”爸爸妈妈一听,先是一愣,接着一齐哈哈大笑起来。我奇怪地问:“喂,你们笑什么呀?”妈妈一边笑,一边对我说:“你怎么读成‘酒’了?哈哈!”“车上明明写着‘酒’水车嘛,不读‘酒’,那要读什么呀?”我嘟起嘴理直气壮地说。爸爸拍拍我的脑门儿:“你读错了,爸爸告诉你,别生气了。”听了爸爸的话,我才弄明白“酒”和“洒”的区别,顿时感到脸上火辣辣的发烫。这种读错字的情况还发生过不少次,比如,我把“洋槐蜜”读成“洋鬼蜜”,惹得爸爸妈妈至今都在笑话我。

多么难忘的童年囿事啊!

(指导老师:王军保)



蘑菇的世界 公明路小学一(4)班 张家鸣 指导老师:郭天赐

开心的一天

体育路小学四(1)班 薛琬霖

今天是周六,阳光灿烂,我心想:“这么好的天气不出去转转多浪费啊!”想着想着,妈妈忽然推开我的屋门,说我们出去玩吧!听到这句话,我的心一下子飞出了门外,立马跳起来说:“那出发吧!Let's go.”

我们开了两辆车,叫上大姨、小姨、姐姐和妹妹,决定去新区放风筝。到了地方,我兴高采烈地拿着风筝想让它飞起来,可它就像跟我作对似的,刚起飞就掉了下来。我又试了五六次,依旧飞不起来,只好垂头丧气地去请教爸爸。爸爸说:“紧的时候放线,松的时候收线,要一顿一顿地拉线。”我按爸爸说的试了一次,结果还真的成功了。

离开新区,吃完饭后,爸爸说要带我们去一个更好玩的地方,号称

“河南小三亚”。听到这句话,我不禁十分激动,今天可以玩翻天啦!坐上车,妈妈给我讲述着她眼中的“小三亚”。原来它位于汝州市,号称“汝州沙滩公园”,也是国家湿地公园的核心景点呢。到了地方后,一眼看到了“小三亚”的标志——“悬挂在水壶”的水壶,觉得很神奇。我经过仔细观察,发现原来是水壶出水孔有一个白色的柱子,是这个白色柱子在支撑着。小朋友们都跑到公园的沙滩上,我和姐姐、妹妹也一起堆了一个个沙滩城堡。快乐的时光总是那么短暂,不知不觉太阳快下山了,我们依依不舍地离开了美丽的“沙滩公园”。

感觉这一天过得太快了,真是既快乐又难忘的一天啊!

(指导老师:张艳霞)

淘气的小表弟

姚孟小学三(2)班 王诗迪

我的小表弟今年四岁了,长得瘦瘦的,眼睛大大的,脸白里透红,就像成熟的红苹果,小嘴唇像涂了口红一样。他可爱极了,但是也十分淘气。

小表弟最近每天下午放学之后总是到处淘气,让人防不胜防。他刚进到院里,扭头就把我姥姥家一桶干干净净的水推倒。这边还没来得及阻止,他又拿起棍子把樱桃树上的樱桃砸落一地。刚把棍子从他的手中抢过来,他转身就奔菜园去拔菜,大的小的一起拔,那手可真叫快,一会儿就拔了一片,把姥姥气得想教训他。可回过身来,就不见人影啦,再一看,他正拿着一根棍子在平房上练“武功”呢。这下可把我姥姥吓坏了,慌忙上去把他抱下来,对他说:“必须在屋里玩。”

小表弟这回倒是听话,不去院里了,在屋里像孙悟空一样上蹿下跳,床上、客厅、犄角旮旯都翻了个遍。他的“杰作”让人十分无奈,姥姥又好气又好笑地说:“你真是个混世魔王。”他却理直气壮地说:“才不是呢,我是齐天大圣孙悟空。”

(指导老师:张爱芳)